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Sažetak: 

Podrška aktivnim vidovima transporta usko je povezana sa nekoliko ciljeva održivog razvoja 

i predstavlja ključnu akciju koja pomaže u ublažavanju klimatske krize. Uprkos dobrobitima 

za zdravlje i životnu sredinu, stopa aktivnog prevoza do škole kod mladih opada širom sveta. 

Istraživački program Built Environment and Active Transport to School (BEATS) (“Izgrađeno 

okruženje i aktivan transport do škole”) (www.otago.ac.nz/beats) na Novom Zelandu, koji 

vodi profesor  andi  vec 9+ godina, istražuje individualne, društvene, ekološke i političke 

faktore koji se odnose na aktivni prevoz do škole. Program obuhvata oblasti nauke o 

vežbanju, zdravstvo, transport, životnu sredinu i obrazovanje.  va prezentacija  e podeliti 

ključne rezultate BEATS istraživanja i jedinstvene aspekte ovog istraživačkog programa, 

uključuju i participativni pristup zasnovan na zajednici i uspešnu me usektorsku saradnju.. 
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Dr Sandra Mandi  je osnivač i direktor istraživačke konsultantske ku e   I    esearch  td. 

(www.agileresearch.nz), osnivač i glavni istrazivač B  TS Istraživačkog programa, vanredni 

profesor na Oklendskom Tehnološkom univerzitetu   klend,  ovi  eland , glavni savetnik za 

transportnu strategiju u  radskom ve u  elingtona   ellington,  ovi  eland  i autor Kompas 

 odič resursa za istraživački traning  uključuju i dve knjige  koji prave vezu izmedju oblasti 

upravljanja projektima i akademskih istraživanja  

Sandrino lično i profesionalno iskustvo obuhvata zivljenje u devet gradova u pet zemalja i na 

tri kontinenta - uključuju i  vropu,  anadu, Sjedinjene  ržave i  ovi  eland.  iplomirala je 

na Fakultetu za Fizičku Kulturu na Univerzitetu u Novom Sadu (Srbija), magistrirala i 

doktorirala na Univerzitetu Alberta (Edmonton, Kanada) i zavrsila postdoktorsku obuku na 

Stanford Univerzitetu (Palo Alto, Kalifornija, Sjedinjene  meričke  ržave , pre nego što je 

prihvatila njen prvi akademski angažman na  ovom  elandu 2009.-te. Sandra voli 

istraživanja, inovacije, mentorstvo, upravljanje projektima i programima i izgradnju mostova 

izme u ljudi, sektora i kultura – i još uvek zove Novi Sad svoiim gradom. 
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